
OŚWIADCZENIE 
do wniosku o zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego 

wykorzystywanego do produkcji rolnej 
 

Forma prawna beneficjenta pomocy: 

Kod Wyszczególnienie  

1.A. Przedsiębiorstwo państwowe  

l.B Jednoosobowa spółka Skarbu Państwa  

l.C. 
Jednoosobowa spółka jednostki samorządu terytorialnego w rozumieniu ustawy z dnia 

20 grudnia 1996 r. o gospodarce komunalnej (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 679 ze zm.) 
 

l.D. 

Spółka akcyjna albo spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, w stosunku do których 

Skarb Państwa, jednostka samorządu terytorialnego, przedsiębiorstwo państwowe lub 

jednoosobowa spółka Skarbu Państwa są podmiotami, które posiadają uprawnienia 

takie jak przedsiębiorcy dominujący w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007 r.  

o ochronie konkurencji i konsumentów (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1689 ze zm.) 

 

l.E. 
Jednostka sektora finansów publicznych w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia  

2009 r. o finansach publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1270 ze zm.) 

 

2 Beneficjent pomocy nienależący do kategorii określonych kodem od l.A do l.E  

Wskazanie kategorii przedsiębiorstwa, przy którego użyciu beneficjent pomocy wykonuje 

działalność w rozumieniu załącznika I do rozporządzenia Komisji (UE) 2022/2472 z dnia 14 grudnia 

2022 r. uznające niektóre kategorie pomocy w sektorach rolnym i leśnym oraz na obszarach wiejskich 

za zgodne z rynkiem wewnętrznym w zastosowaniu art. 107 i 108 Traktatu o funkcjonowaniu Unii 

Europejskiej (Dz.Urz.UE.L Nr 327, str. 1) 

Wyszczególnienie  

Mikroprzedsiębiorstwo  
(do 10 zatrudnionych osób i którego roczny obrót lub całkowity bilans roczny nie przekracza 2 mln EUR) 

 

Małe przedsiębiorstwo  
(do 50 zatrudnionych osób i którego roczny obrót lub całkowity bilans roczny nie przekracza 10 mln EUR) 

 

Średnie przedsiębiorstwo  
(do 250 zatrudnionych osób  i których roczny obrót nie przekracza 50 mln EUR lub których całkowity bilans 

roczny nie przekracza 43 mln EUR) 

 

Przedsiębiorstwo nienależące do żadnej z powyższych kategorii  

 
Klasa PKD - należy podać klasę działalności, określoną zgodnie z rozporządzeniem Rady Ministrów 

z dnia 24 grudnia 2007 r. w sprawie Polskiej Klasyfikacji Działalności (Dz. U. 2007 r. Nr. 251,  

poz. 1885 oraz Dz. U. z 2009 r. Nr 251, poz. 489): 

Uprawy rolne połączone z hodowla zwierząt - produkcja mieszana 01.50  

Uprawa zbóż, roślin strączkowych i roślin oleistych na nasiona, z wyłączeniem ryżu 01.11  

Inna, podać jaka wg klasyfikacji PKD : .......................................................   

 

Pouczony/a o odpowiedzialności karnej za składanie fałszywych oświadczeń wynikającej z art. 297 §1 ustawy  

z dnia 6 czerwca 1997 r. Kodeks Karny (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 17) 

Powyższe oświadczenie składam pouczony o odpowiedzialności karnej skarbowej za zeznanie nieprawdy lub 

zatajenie prawdy, wynikającej z art. 56 ustawy z dnia 10 września 1999 r. Kodeks karny skarbowy  

(t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 654 ze zm.). 

 

 

............................................................................. 

Data i czytelny podpis 

 

https://sip.legalis.pl/document-view.seam?documentId=mfrxilrtg4ytqmzvhezdm


Klauzula informacyjna 

Zgodnie z art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r.  

w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego 

przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych)  

(Dz. U. UE. L. 119.1 z 04.05.2016) informuję, że: 

TOŻSAMOŚĆ 

ADMINISTRATORA 

Administratorem danych osobowych jest Burmistrz Rogoźna z siedzibą 

w Rogoźnie (64-610) przy ulicy Nowej 2. 

DANE KONTAKTOWE 

ADMINISTRATORA 

Z administratorem można się skontaktować mailowo: um@rogozno.pl 

lub pisemnie na adres siedziby administratora. 

DANE KONTAKTOWE 

INSPEKTORA OCHRONY 

DANYCH 

Administrator wyznaczył inspektora ochrony danych, z którym może się 

Pani/ Pan skontaktować mailowo: iod@rogozno.pl.  

Z inspektorem ochrony danych można się kontaktować we wszystkich 

sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz 

korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych. 

CELE PRZETWARZANIA I 

PODSTAWA PRAWNA 

Pani/Pana dane będą przetwarzane w zakresie, w jakim jest to niezbędne 

do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze  

w związku z wnioskiem o zwrot podatku akcyzowego w cenie oleju 

napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej, na podstawie 

ustawy z dnia 10 marca 2006 r. o zwrot podatku akcyzowego w cenie 

oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej  

(t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1948 ze zm.) 

ODBIORCY DANYCH LUB 

KATEGORIE ODBIORCÓW 

DANYCH 

W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych oraz danych w celach 

wskazanych powyżej, dane osobowe mogą być udostępniane innym 

odbiorcom lub kategoriom odbiorców danych osobowych, którymi 

mogą być podmioty upoważnione do odbioru Pani/Pana danych 

osobowych na podstawie odpowiednich przepisów prawa.  

OKRES PRZECHOWYWANIA 

DANYCH 

Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane przez okres niezbędny do 

realizacji wskazanych powyżej celów przetwarzania, a po tym czasie 

przez okres niezbędny do wypełnienia przez administratora obowiązków 

wynikających z ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie 

archiwalnym i archiwach (Dz.U. 2020, poz. 164 ze zm.) oraz przepisach 

wykonawczych. 

PRAWA PODMIOTÓW 

DANYCH 

Przysługuje Pani/Panu prawo żądania dostępu do treści swoich danych, 

ich sprostowania lub ograniczenia przetwarzania, przy czym 

wystąpienie z żądaniem ograniczenia przetwarzania danych osobowych 

w oparciu o treść art. 18 ust. 1 Rozporządzenia nie wpływa na tok  

i wynik postępowania administracyjnego. 

PRAWO WNIESIENIA 

SKARGI DO ORGANU 

NADZORCZEGO 

Przysługuje Pani/Panu również prawo wniesienia skargi do organu 

nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych: 

Biuro Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (PUODO)  

Adres: Stawki 2, 00-193 Warszawa 

Infolinia: 606-950-000 
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